

**ADMINISTRACIÓN LOCAL
CONSORCIOS****Consortio para la Prevención y Extinción de Incendios en la Provincia de Badajoz**

Anuncio **2028/2017** que rectifica a **1930/2017**

« Corrección de error en edicto publicado el 24/4/2017 sobre composición del Tribunal para la convocatoria de 16 plazas de Conductor Mecánico Bombero, fecha y lugar de realización de la prueba teórica y corrección de errores en la lista definitiva »

Publicado anuncio en el Boletín Oficial de la Provincia de Badajoz de fecha 24 de abril de 2017.

Donde dice:

“Corrección de error en edicto publicado el 27/3/2017 sobre lista de admitidos y excluidos de la convocatoria de dieciséis plazas de Conductor Mecánico Bombero”.

Debe decir:

“Composición del Tribunal que ha de resolver la convocatoria de dieciséis plazas de conductor mecánico bombero, fecha y lugar de realización de la prueba teórica, tipo test, y corrección de errores advertidos en la lista definitiva publicada en el Boletín Oficial de Provincia de fecha 27/3/2017”.

Badajoz, 26 de abril de 2017.- El Diputado Delegado del Área de Recursos Humanos y Régimen Interior, Antonio Garrote Ledesma.

Badajoz

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA DE BADAJOZ

Godofredo Ortega y Muñoz, 4 1ª Planta

06011 Badajoz

Teléfono: +34 924 250937 - Fax: +34 924 259260

Correo-e: bop@dip-badajoz.es

